



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK

Nr. 1574/2 prot.,

Datë 14.06.2024

FORMULAR PËR PUBLIKIM
LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT TË OPERATORIT EKONOMIK ANKIMUES
DHE PRETENDIMET MBI OFERTUESIT E TJERË

Objekt:

Shfuqizimi i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi skualifikimin e ofertës së paraqitur nga operatori ekonomik “ISOMETRIC” SHPK në procedurën e prokurimit “*Procedurë e hapur e thjeshtuar*”, me Nr. REF-03081-04-30-2024, me objekt “Blerje Qelqurina”, me fond limit 4,028,936. lekë pa TVSH, zhvilluar më datë 29.05.2024 nga autoriteti kontraktor, Njësia Vendore e Kujdesit Shëndetësor Tiranë.

Shfuqizimi i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi vlerësimin e ofertave të paraqitura nga operatorët ekonomikë “ALMedical” SHPK dhe “LAB CHEM DISTRIBUTION” SHPK në procedurën e prokurimit sipërcituar.

Ankimues:

Operatori ekonomik “ISOMETRIC” SHPK *me Nipt. L92207009A.*
Adresa: Rr. Dibrës, kompleksi Arlis, Farmacia 10, Tiranë.

Autoriteti Kontraktor:

Njësia Vendore e Kujdesit Shëndetësor Tiranë
Adresa: Rr. Qamil Guranjaku, Tiranë.

Subjekte të Interesuara

Operatori ekonomik “ALMedical” SHPK, me Nipt, K21511002I,
Adresa: Rr. Shefqet Musaraj, Banesa nr. 17 Tiranë

Operatori ekonomik “LAB CHEM DISTRIBUTION” SHPK, me Nipt, M12429007A, *adresa Rr. Teleferikut, Zona Kadastrale Nr. 2460, Nr. pasurie 192/41-118, Linzë, Tiranë.*

Nëpërmjet Sistemit të Ankesave Elektronike pranë Komisionit të Prokurimit Publik si edhe pranë Autoritetit Kontraktor është depozituar ankesa me numër ankimimi A/2024/4210 datë 13.06.2024 dhe me Nr. 1574/2024 Prot., date 13.06.2024 e operatorit ekonomik “ISOMETRIC” SHPK në procedurën e prokurimit “*Procedurë e Hapur e Thjeshtuar*” me Nr. REF-03081-04-30-2024, me objekt “Blerje

Qelqurina”, me fond limit 4,028,936. lekë pa TVSH, zhvilluar më datë 29.05.2024 nga autoriteti kontraktor, Njësia Vendore e Kujdesit Shëndetësor Tiranë.

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës, u konstatua se objekti i saj lidhet me kundërshtimin e vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave, mbi skualifikimin e ofertës së operatorit ekonomik ankimues “ISOMETRIC” SHPK nga procedura e prokurimit sipërcituar, si edhe kundërshtimin e vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave, mbi vlerësimin e ofertave të operatorëve ekonomikë “ALMedical” SHPK dhe “LAB CHEM DISTRIBUTION” SHPK.

Bazuar në nenin 112 pika 4 gërma “b” dhe “c” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet se: *“Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: a) ankesën e plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; b) arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; c) pretendimet mbi kualifikimin/skualifikimin e ofertuesve të tjerë duke referuar vetëm kriteret për të cilat ngrihen pretendime.”*

Komisioni i Prokurimit Publik, do të publikojë arsyet e skualifikimit, të cilat operatori ekonomik ankimues “ISOMETRIC” SHPK, kundërshtuar në ankesën e ardhur në sistemin e ankesave elektronike me nr. 1574 prot., datë 13.06.2024 si më poshtë vijon:

- Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime mbi kundërshtim të arsyeve të skualifikimit të ankimuesit si më poshtë vijon:

“Referuar Dokumentave Standarte të Tenderit: Seksioni 2; Kriteret e veçanta të kualifikimit, pika 2.3: Kapaciteti teknik, pika e, nga ofertuesit e mundshëm kërkohet

2.4 d) Për artikujt e shënuar me Asterisko (), duhet të paraqiten mostra ditën e hapjes së ofertave, me date 29.05.2024 ne orën 10:00. Dorëzimi i kampioneve/mostrave, të bëhet pranë Sektorit të Shërbimeve Mbështetëse pranë NJVKSH Tiranë, te mbyllura ne nje zarf/kuti jo transparente te vulosur mbi te cilin te shenohet:*

– *“Mos e hapni me përjashtim te rasteve kur është i pranishëm Komisioni i Vlerësimit te Ofertave te procedurës se prokurimit « » dhe jo para dates 29.05.2024, ora 10:00.*

– *Se bashku me mostrat ofertuesi duhet te japë edhe një shkresë te vulosur dhe firmosur ku te listohen mostrat qe ndodhen ne zarf/kuti.*

– *Mbi çdo mostër te dorëzuar, ofertuesi duhet te shënoje Nr.Rendor te Artikullit qe përfaqëson.*

Nëse mostrat e dorëzuara, nuk janë të shoqëruara me listën e inventarizimit dhe të identifikuara sipas Nr. Rendor, nëse ka mungesa mostrash për artikuj te veçantë, atëherë oferta do te quhet jo e rregullt dhe rrjedhimisht do te s'kualifikohet.

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave pas marrjes në dorëzim të mostrave procedoi duke mbajtur një proces verbal për numërtimin e mostrave për testim dhe i dërgoi me shkresë shefit të Sektorit të Shërbimit të Epidemiologjisë dhe Shëndetit Mjedisor (këtu e më poshtë SESHM) me nr.1386 prot, datë 31.05.2024 për verifikim profesional ose testim sipas rastit të mostrave. Në bazë të kthimit të përgjigjes nga shefi i SESHM me nr.1386/1 prot, datë 06.06.2024 rezulton se pas gjykimit për verifikim profesional ose testim sipas rastit të mostrave nga përdoruesit direkt të tyre,

Artikulli me nr 17, pjata petri, Ø 60 njeperdorimshe, polistiren, e operatorit ekonomik ISOMETRIC, madhësia e pjatës është e vogël dhe sipërfaqja e saj nuk krijon kushtet e nevojshme për rritjen e mikrobët.

Gjithashtu në katalogun e dorëzuar në Sistemin e Prokurimeve Elektronike nga operatorit ekonomik ISOMETRIC, Artikulli me nr 17 është markuar për Ø55 dhe jo me Ø60, rrjedhimisht jo sipas specifikimeve teknike të kërkuara.”

- Ankimesi ngre pretendime për operatorët ekonomikë “ALMedical” SHPK dhe “LAB CHEM DISTRIBUTION” SHPK ofertues në procedurën objekt ankimi, për mosplotësim të kriterit

2.3 Kapaciteti Teknik, pika d)

d) **Për artikujt e shënuar me Asterisko (*), duhet të paraqiten mostra ditën e hapjes se ofertave, me date 13.05.2024 ne oren 10:00. Dorëzimi i kampioneve/ mostrave, të bëhet pranë Sektorit të Shërbimeve Mbështetëse pranë NJVKSH Tiranë, te mbyllura ne nje zarf /kuti jo transparente te vulosur mbi te cilin te shenohet:**

- “Mos e hapni me përjashtim te rasteve kur është i pranishëm Komisioni i Vlerësimit te Ofertave te procedurës se prokurimit « » dhe jo para dates 13.05.2024, ora 10:00.
- Se bashku me mostrat ofertuesi duhet te japë edhe një shkrese te vulosur dhe firmosur ku te listohen mostrat qe ndodhen ne zarf/kuti.
- Mbi çdo mostër te dorëzuar, ofertuesi duhet te shënoje Nr.Rendor te Artikullit qe përfaqëson.

Nëse mostrat e dorëzuara, nuk janë te shoqëruara me listën e inventarizimit dhe të identifikuara sipas Nr. Rendor, nëse ka mungesa mostrash për artikuj te veçantë, atëherë oferta do te quhet jo e rregullt dhe rrjedhimisht do te s’kualifikohet.

Specifikisht operatorët ekonomikë “ALMedical” SHPK dhe “LAB CHEM DISTRIBUTION” SHPK nuk kanë arritur të plotësojnë specifikimet teknike për artikujt e tabelës

Nr.	Emërtimi	Specifikime	Njësia
7*	Beaker	I shkallezuar, qelqi Borosilikat, zjarrdurues, 1000 ml	copë
8*	Kosh (mbajtës tubash)	inoks, me permasa afersisht 20x20x20 cm	“
10*	Tampon	Tampona Steril me epruvete PP, me dimensione 12x150 mm (pa terren)	”
14*	Maja pipete	Maja per mikropipete Ependorf, ose ekuivalent, 10-100 µl	“

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë 14.06.2024.

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK

Anëtar
Anila Malaj

Nënkryetar
Fiorent Zguro

Kryetar
Jonaid Myzyri